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Ekonomski fakultet u Osijeku 

 

  

 

 

 
 

MISIJA 
 

 

 

Ekonomski fakultet u Osijeku visokoobrazovna je znanstvena institucija koja obrazovnim 

procesom i znanstveno-istraživačkim radom u polju ekonomije i poslovne ekonomije 

stvara kompetentne pojedince sposobne za nošenje s različitim izazovima okruženja. 

Usvajamo znanstvene stečevine, kritički ih vrednujemo i kreiramo nova znanja znanstveno-

istraživačkim radom u polju ekonomije i s njom povezanih znanosti s ciljem razvoja okruženja. 

Društveno smo odgovorna, inovativna i otvorena institucija visokih akademskih vrijednosti i 

etičkih načela koja osiguravaju jednakost i prosperitet svojim djelatnicima, studentima 

i društvu u cjelini. 

 
 

VIZIJA 

Vizija je Ekonomskog fakulteta u Osijeku biti institucijom prepoznatljivom po izvrsnosti, 

inovativnosti i kreativnosti u obrazovanju, znanstveno-istraživačkom  radu u polju 

ekonomije i poslovne ekonomije, kao i doprinosu društvenoj zajednici na regionalnoj, 

nacionalnoj i međunarodnoj razini.



 
 
Ekonomski fakultet u Osijeku 

 
 

 

 

01 UVOD 
 

 

Ekonomski fakultet u Osijeku organizira stručnu praksu, kao sastavni dio svojih 

studijskih programa, te kao dobrovoljnu, izvannastavnu aktivnost. 

Osnovni je cilj stručne prakse omogućiti studentima razumijevanje poslovne 

prakse, povezivanje i primjenu teorijskih znanja, razvoj vještina te povećanje 

njihove konkurentnosti i zapošljivosti kako bi se brže i bolje snašli na tržištu rada 

nakon završetka Fakulteta. 

  

  

Ekonomski je fakultet u Osijeku prije više od deset godina započeo s projektom 

dobrovoljnih stručnih praksi, kao dio sporazuma o suradnji s Hrvatskom udrugom 

poslodavaca (HUP). U okviru ovog sporazuma, studenti su, tijekom ljetnih mjeseci odlazili 

na stručnu praksu u trajanju od dva tjedna u neki od poslovnih subjekata/organizacija, 

članica HUP-a.  

S obzirom na odlične povratne informacije ovog projekta, inpute studenata i poslovne 

zajednice, a i u skladu s trendovima u visokom obrazovanju, Ekonomski fakultet u Osijeku 

odlučio je organizirati stručnu praksu kao kolegij na svojim studijskim programima na 

prijediplomskoj i diplomskoj razini. Revidiranjem studijskih programa stručna praksa 

postala je izbornim kolegijem na zadnjem semestru prijediplomskog i zadnjem semestru 

svih diplomskih studija Ekonomskog fakulteta u Osijeku.  

 

Značaj i važnost stručne prakse, kao i povezivanje institucija visokog obrazovanja i tržišta 

rada prepoznao je velik broj organizacija/poslovnih subjekata koji sudjeluju u ovom 

projektu Ekonomskog fakulteta u Osijeku. Stručna je praksa izvrsna prilika za studente 

koji na taj način upotpunjuju i primjenjuju teorijska znanja stečena tijekom studija, 

razvijaju profesionalnu odgovornost i etiku te se pripremaju za profesionalni rad. S druge 

je strane odlična prilika i za poslodavce koji ovim projektom imaju mogućnost pronalaska 

i povezivanja s potencijalnim budućim zaposlenicima.  
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02 ŠTO JE STRUČNA PRAKSA? 

 

Stručna praksa učinkovit je način upoznavanja studenta s djelatnošću, poslovnom 

praksom i poslovnim procesima te s konkretnim radnim mjestom. Ona omogućuje stjecanje 

iskustva tijekom studija, povezivanje naučenog sa stvarnim poslovnim situacijama te 

usvajanje praktičnih znanja i vještina. 

Kvalitetno vođene prakse korisne su, kako za studente, tako i za poslodavce. Studenti 

razvijaju profesionalne vještine, upoznaju se s poslovnom praksom i primjenjuju naučeno. 

Poslodavci imaju mogućnost upoznavanja potencijalnih budućih zaposlenika, omogućava im 

se uvid u to kako se studenti snalaze u poslovnim situacijama, odgovaraju li njihovim 

organizacijskim kulturama prije nego im ponude stalno zaposlenje, što im donosi 

vremenske, ali i financijske uštede. Stručna praksa omogućava im i dobivanje svježih ideja 

u pokretanju, razvoju i realizaciji novih projekata.  

Stručna praksa podrazumijeva da pojedinac, obično student, odlazi na posao 

tijekom određenog vremenskog razdoblja s ciljem stjecanja odgovarajućeg 

iskustva prije građenja vlastite karijere. 

Ovo studentima daje priliku rada i stjecanja iskustva u konkretnom poslovnom 

okruženju vezanom uz njihovo područje studiranja. Stručna praksa na 

Ekonomskom fakultetu u Osijeku može trajati od minimalno dva tjedna 

(dobrovoljne stručne prakse) do sedam tjedana, ali i duže, ovisno o dogovoru 

između studenta i poslodavca.  
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03 STRUČNA PRAKSA KAO IZBORNI 

KOLEGIJ    

 

Preduvjet za provedbu kolegija Stručna praksa sklapanje je Sporazuma o suradnji između 

poslovnog subjekta/organizacije s Ekonomskim fakultetom Sveučilišta u Osijeku. Sporazum 

definira različita područja suradnje između Fakulteta i predstavnika poslovne 

zajednice/organizacije, a potpisivanjem Sporazuma poslovni subjekt/organizacija postaje 

poslodavac-partner Ekonomskog fakulteta u Osijeku.  

Student ima mogućnost odabiranja poslodavca iz postojeće liste poslodavaca s kojima 

Fakultet surađuje te s pripremljenom dokumentacijom odlazi na obavljanje stručne prakse. 

Svaki poslovni subjekt/prihvatna organizacija treba imenovati mentora, koji će voditi 

računa o studentu tijekom obavljanja stručne prakse. To je osoba koja planira aktivnosti 

studenta tijekom obavljanja stručne prakse u skladu s definiranim ishodima učenja 

ovog kolegija, nadgleda te ocjenjuje rad studenta po završetku obavljanja stručne prakse u 

Izvješću mentora o obavljenoj stručnoj praksi. Za vrijeme trajanja prakse student je 

dužan držati se svih internih akata poslodavca, a posebice onih koji se tiču organizacije rada 

i zaštite na radu. 

Tijekom obavljanja stručne prakse, studenta, osim mentora u organizaciji, prati i mentor na 

Fakultetu (nositelj kolegija), koji kontinuirano pregledava Dnevnik stručne prakse. Oba su 

mentora u redovitoj komunikaciji, kako bi stručnu praksu učinili što korisnijom studentu (i 

poslodavcu) i kako bi zajedničkim snagama omogućili studentu unaprjeđenje vještina i 

stjecanje iskustva. 
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03.01. STRUČNA PRAKSA KAO IZBORNI 

KOLEGIJ NA PRIJEDIPLOMSKOM STUDIJU 
 

 

Sveučilišni prijediplomski studij Ekonomija i poslovna ekonomija 

Trajanje studija: 3 godine (6 semestara), 180 ECTS bodova 

Godina studija na kojoj se izvodi stručna praksa: 3. godina, 6. semestar 

 

Akademski naziv nakon završetka studija: sveučilišni prvostupnik ekonomije (univ. bacc. oec.) 

 

Stručna praksa izborni je kolegij na zadnjem (6.) semestru sveučilišnog prijediplomskog 

studija i nosi 5 ECTS bodova, što odgovara ukupnom opterećenju od 150 sati rada studenta 

(120 h kod poslodavca i 30 h za pisanje Dnevnika stručne prakse).  

Prijave studenata na stručnu praksu (odabir izbornog kolegija) obavljaju se prilikom upisa 

u akademsku godinu (u rujnu). 

 

ISHODI UČENJA KOLEGIJA 

Nakon završenog kolegija Stručna praksa, na sveučilišnom prijediplomskom studiju 

student će moći: 

- demonstrirati razumijevanje poslovnih procesa tvrtke u kojoj se obavljala stručna 

praksa 

- primijeniti znanje, stečeno na studijskom programu u različitim poslovnim 

situacijama 

- razviti vještine potrebne za uspješno savladavanje radnih zadataka. 
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03.02. STRUČNA PRAKSA KAO IZBORNI 

KOLEGIJ NA DIPLOMSKOM STUDIJU 

 

Sveučilišni diplomski studij Poslovna ekonomija, smjerovi: Financijski menadžment, 

Marketing, Menadžment, Poduzetništvo i inovativnost, Poslovna informatika, Upravljanje opskrbnim 

lancem 

Sveučilišni diplomski studij Primijenjena ekonomija 

 

Trajanje studija: 2 godine (4 semestra), 120 ECTS bodova 

Godina studija na kojoj se izvodi stručna praksa: 2. godina, 4. semestar 

Akademski naziv nakon završetka studija:  

Sveučilišni diplomski studij Poslovna ekonomija (svi smjerovi): sveučilišni magistar poslovne 

ekonomije (univ. mag. oec.) 

Sveučilišni diplomski studij Primijenjena ekonomija: sveučilišni magistar ekonomije (univ. mag. 

oec.)  

 

 

Stručna praksa izborni je kolegij na zadnjem (4.) semestru sveučilišnog diplomskog studija 

i nosi 10 ECTS bodova, što odgovara ukupnom opterećenju od 300 sati rada studenta (272 

h kod poslodavca i 28 h za pisanje Dnevnika stručne prakse).  

Prijave studenata na stručnu praksu (odabir izbornog kolegija) obavljaju se prilikom upisa 

u akademsku godinu (u rujnu). 

 

ISHODI UČENJA 

Nakon završene stručne prakse studenti će steći znanje, vještine i razumijevanje: 
- kako primijeniti teorijska znanja stečena tijekom studija na praktične probleme unutar svoje 

struke 

- kako identificirati, analizirati i rješavati probleme s kojima se suočava tijekom prakse 

koristeći odgovarajuće metode i tehnike 

- planiranja, organizacije i upravljanja vremenom radom na stvarnim projektima i zadacima 

- profesionalne komunikacije, uključujući pisanu i usmenu prezentaciju radnih rezultata 

- kako raditi učinkovito u timskom okruženju te razviti komunikacijske i interpersonalne 

vještine potrebne za profesionalni razvoj 

- rada u profesionalnom okruženju, uključujući razumijevanje organizacijske kulture i 

poslovne etike 

- samostalnog rada te preuzimanja odgovornosti za svoje zadatke i odluke. 
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04 DOBROVOLJNA STRUČNA PRAKSA 
 

Ekonomski fakultet u Osijeku pokrenuo je projekt 

dobrovoljnih stručnih praksi u akademskoj 2013./2014. godini kao dio aktivnosti, vezanih 

uz suradnju s Hrvatskom udrugom poslodavaca (HUP) s kojom 

je Fakultet, dugi niz godina, uspješno surađivao. Dobrovoljna stručna praksa izvannastavna 

je aktivnost studenata, koja doprinosi jačanju njihovih praktičnih vještina, upoznavanju s 

poslovnom praksom te boljem snalaženju na tržištu rada nakon završetka fakulteta.  Okvirno 

je trajanje dobrovoljne stručne prakse dva tjedna, a studenti se mogu prijaviti za obavljanje 

tijekom cijele akademske godine. 

Prijave se mogu obaviti u Uredu za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja 

Ekonomskog fakulteta u Osijeku ili putem e-maila navedenog u kontakt informacijama. 

Procedura za obavljanje dobrovoljne stručne prakse slična je proceduri obavljanja stručne 

prakse kao kolegija (Uputnica, Izvješće mentora o obavljenoj stručnoj praksi), a nakon 

obavljanja dobrovoljne stručne prakse student dobije Potvrdnicu Ekonomskog fakulteta o 

obavljenoj stručnoj praksi. Sadržaj i izgled svih potrebnih dokumenata prikazani su na 

sljedećim stranicama ovog Priručnika. 
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05 DOKUMENTI 

Dokumentacija potrebna za obavljanje stručne prakse: 

1. Uputnica za stručnu praksu (Nositelj kolegija Stručna praksa šalje poslodavcu 

popunjen obrazac, kao dokaz da se radi o studentu Ekonomskog fakulteta u Osijeku te 

da je student upisan na kolegij Stručna praksa. Ako se radi o dobrovoljnoj stručnoj 

praksi, student Uputnicu preuzima u Uredu za osiguravanje i unaprjeđivanje kvalitete 

visokog obrazovanja i istu nosi poslodavcu.) 

2. Dnevnik stručne prakse (popunjava student, vrijedi samo za Stručnu praksu kao 

izborni kolegij) 

3. Izvješće mentora o obavljenoj stručnoj praksi 

3.1. Izvješće mentora o obavljenoj stručnoj praksi (Stručna praksa kao izborni 

kolegij) 

3.2. Izvješće mentora o obavljenoj stručnoj praksi (Dobrovoljna stručna praksa) 

4. Potvrdnica Ekonomskog fakulteta o obavljenoj dobrovoljnoj stručnoj praksi 

(vrijedi samo za studente koji su obavili dobrovoljnu stručnu praksu). 
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1. UPUTNICA ZA STRUČNU PRAKSU 
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2. DNEVNIK STRUČNE PRAKSE 
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3. IZVJEŠĆE MENTORA O OBAVLJENOJ STRUČNOJ PRAKSI  

3.1.  IZVJEŠĆE MENTORA O OBAVLJENOJ STRUČNOJ PRAKSI (STRUČNA PRAKSA KAO 

IZBORNI KOLEGIJ) 

 

 

  



 
 
Ekonomski fakultet u Osijeku 

 
 

 

 

3.2. IZVJEŠĆE MENTORA O OBAVLJENOJ STRUČNOJ PRAKSI (DOBROVOLJNA 

STRUČNA PRAKSA)  
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4. POTVRDNICA  

(ispunjava Ured za osiguravanje i unaprjeđivanje kvalitete visokog obrazovanja  

Ekonomskog fakulteta u Osijeku) 
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06 KONTAKT INFORMACIJE 

 

STRUČNA PRAKSA KAO IZBORNI KOLEGIJ 

Katica Križanović, spec. oec., katica.krizanovic@efos.hr 

 

DOBROVOLJNA STRUČNA PRAKSA 

Ured za unaprjeđivanje i osiguravanje kvalitete visokog obrazovanja Ekonomskog  

fakulteta u Osijeku  

Voditeljica Ureda 

mr. sc. Nalanda Kantor, nalanda@efos.hr 

Suradnica 

Sanja Trojan, univ. mag. educ. phil. et univ. mag. educ. philol. croat.,  

sanja.trojan@efos.hr 
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